



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

**Президенту
спортивно-оздоровительного
клуба инвалидов «Пингвин» г. Шуя
А.С.Махову**

Уважаемый Александр Сергеевич!

Региональное отделение Паралимпийского комитета России в Ивановской области поздравляет Вас и членов клуба «Пингвин» с юбилеем!

Ваш коллектив внес значительный вклад в развитие паралимпийского движения в Ивановской области. Глубоко признательны Вам за создание клуба «Пингвин», участники которого показали на ответственных соревнованиях силу духа, мужество и упорство в достижении поставленных целей.

Желаю всем крепкого здоровья, семейного счастья и оптимизма, благополучия, успехов в работе и спорте !

18 декабря 2010года.

**Председатель регионального отделения
Паралимпийского комитета России
в Ивановской области**

В.М. Саламахин

